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1 Complétez avec un adjectif verbal formé a partir du verbe entre parenthéses.

a. C’est une personne trés (fatiguer).

b. Ils ont des attitudes (changer).

. Il a vécu une situation : : (embarrasser).
d. Elle a une vie (captiver).

e. Ce sont des hommes e (cONVaincre).

4 Dites le contraire en remplagant les mots soulignés par une négation.

a. Je ressens gncore de la sympathie pour fouf le monde.
e e
b. Tout est toujours parfait, €

c. Chaque personne aspire a toul., €

d. Il y a encore quelgu'un qui croit au paradis sur Terre.



Nom:
Prénom:

5 Conjuguez au conditionnel présent.

a. savoir eOn. _

b. étre eEles ... ... ...
c. aller eVous .
d. voir ele ..
£. Venir eTu
f. admirer €©Nous

1 Soulignez le marqueur temporel correct.

a. Elle a été contrdlée alors qu’ + au moment ot elle se promenait avec des amis.

. Il faut lutter contre les discriminations aussitot que * pendant qu’ il est encore temps.
. Il s’est fait tatouer désormais + a la suite de quoi il a éié licencié.

. Ses droits ont été bafoués jusqu’a + pendant une arrestation discriminatoire,

. On a fait appel pendant que * aprés que le premier jugement a été rendu.

5 Soulignez I’expression d’opposition ou de concession correcte. —I5 points

a. Les gens se disent tolérants pourtant + au contraire ils ont souvent peur de la différence.

b. Un policier a contr6lé ses papiers or « bien qu’ il n’ait commis aucun délit.

c. 1l porte toujours un costume-cravate méme si « malgré ce n’est pas obligatoire.

d. Quoiqu’ * Tandis qu’ il n’ait pas le droit de porter des bijoux, il en porte quand méme.

e. Elle a été arrétée sans que * bien que personne ne réagisse ! >Suite page suivante,

2 Conjuguez les verbes au passé composé, a I’imparfait ou au plus-que-parfait. ..[7 points
Quand Gaélle ... (Btre) enfant, on ... (se moquer) souvent d’elle car
elle (s’habiller) de fagon trés originale. A 15 ans,elle . (se révolter)
et (créer) sa propre collection grace a un couturier qu’elle ~ (rencontrer) I’année précédente
lors d'un défilé de mode auquel elle .. (Ere) invitée.



Nom:

Prénom:

3 Conjuguez au futur antériear. /3 points
L’étre humain changera d’apparence une fois que la technologie .. (permettre) de remplacer tous les
organes naturels par des dispositifs artificiels, que les généticiens .. (parvenir) au bout de leurs
recherchesetquelaloi . (adapter) aux bouleversements déontologiques.

4 Complétez avec le subjonctif présent ou passé. /5 points
a. Il est tatoué de la téte aux pieds. e Est-ce choquantqu’ . ?

b. I"ai été obligée de quitter mon emploi a cause de mon look.
& Trouvez-vous normal que ] ?
c. L"étre humain va devenir une machine.
@ Peut-oncraindre ?
d. Les mentalités n’ont pas évolué aussi vite que la technologie.
& Etes-vous SUFPriSe 2
e. Nous jugeons souvent les autres au premier regard.
& Est-ce une bonne chose oo ?



